

---

## Сотрудники СКР рассказали будущим юристам о работе следователя на месте преступления



Сегодня представители Следственного управления СКР по Иркутской области провели со студентами 3 курса БГУЭП практическое занятие на тему правильности определения квалификации действий обвиняемых в различных преступлениях. Учащимся рассказали о работе следователя на месте преступления при проведении следственных действий. Аудитории было продемонстрировано видео с проверки показаний на месте с участием подозреваемого в особо тяжком преступлении. Просмотрев его, студенты оценивали ситуацию и определяли квалификацию действий злоумышленника. Кроме того, заместитель руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел Павел Привалов рассказал студентам об особенностях работы и подчеркнул большую ответственность за каждое процессуальное решение. После небольшого ликбеза по уголовно-процессуальному законодательству РФ он ответил на все интересующие вопросы, а также совместно с заведующим кафедрой уголовного права и криминологии БГУЭП рассмотрели несколько уголовных дел из судебной практики.

## Изображения



30 Октября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791258>